

“黄大爷”受热捧

骑士股东黄健华昨抵宁为棒球赛开球

黄健华真够忙的,昨天上午才赶到南京,下午就为青少年棒球联赛决赛开球,晚上在下榻酒店里又为冠军队颁奖。这是黄健华成名之后首度来到南京,短短一天时间,他已感受到这座城市对体育的热情。



黄健华昨天一身休闲打扮
快报记者 顾炜 摄

受追捧 “黄大爷合个影吧”

从来以西服示人的黄健华昨天穿得很休闲,因为他要亲自上场开球。粉色条纹衬衫、紧身牛仔裤、踏着一双凉鞋,黄健华出现在南京审计学院的操场上,身后一帮小孩子跃跃欲试,全国青少年棒球联赛的决赛很快将在北京队和无锡队之间展开。南京昨天天气很热,黄健华还特意带了一顶棒球帽遮阳。

赛前,手曲棒垒球中心棒球部副主任田原把黄健华领到了孩子们面前,北京队击球手一把把球棒扔在地上,“您不是骑士队的华人老板吗?”小球员说完就招呼朋友给他照相,小球员们闻讯都围了过来,北京队教练发话了:“先打比赛,赛后黄大爷肯定会跟你们照相的。”说完黄健华就开球,比赛正式开始。

“南京挺不错的,就是有些热。”开球那一会工夫,黄健华的衬衫就湿透了。在记者采访间隙,球员家长和教练们也上都上来与黄健华合影。决赛结束了,无锡队以3:1夺得冠军。孩子们都围了过来,一位北京小球员怯生生地说:“黄大爷,能合个影吗?”黄健华一把搂过小球员,球员家长飞快地按快门,因为后面还排了很多等着照相的孩子。

挺开心 “这孩子能去扬基”

打完了比赛,无锡队孩子们兴高采烈地与教练、家长们庆祝去了,北京队孩子们有些落

年,黄健华坦言是长线投资,也是培养一代中国人棒球梦想的投资。“我投资棒球,一年要几百万美元,收益时间也很长。你要问我根本原因,那就是我相信中国人一定会像日本、韩国一样,在美国职棒联盟成为明星。”说完,黄健华指了指边上的孩子,“这孩子以后能去扬基队打球,他的天赋太好了。”

谈篮球 “詹姆斯不会离开”

聊完了棒球,话题自然被记者们引到了篮球上,毕竟成为骑士第二大股东之后,黄健华这位在华尔街闯荡的华人才被中国老百姓所熟知。

记者们的问题从骑士、詹姆斯、姚明、易建联到CBA无所不问,黄健华也无所不答。亚锦赛正在天津进行,易建联的表现自然引起了黄健华的关注。“阿联在美国的特训看来挺有效果的,他在内线的对抗和防守比上赛季看起来好很多。虽然现在在西亚球队挺强的,但我觉得中国队在亚洲还是没有对手。”黄健华说。

日前美国媒体传出了詹姆斯拒绝与骑士续约的消息,黄健华笑着解释说:“这是烟雾弹,詹姆斯肯定不会离开骑士的。今年骑士在自由市场上动作很大,就是为了取得更好的成绩,这样才能留住詹姆斯。”黄健华解释说,这样的解释从骑士第二大股东嘴里说出,众记者也舒了一口气。

在人主骑士之后,黄健华不否认会进一步打中国牌。“明年央视已决定增加骑士转播的场次,明年骑士将会与火箭一样拥有众多中国元素。当然,我们引进中国球员的脚步也不会停止,一旦运作成功也会第一时间向外界透露的。”黄健华说。在采访最后,黄健华又一次阐述了他购买一支CBA球队的决心,但前提是这支球队的股权要非常清晰,不能出资方没有话语权。

快报记者 沈忱

好消息! 姚明术后首次训练

昨天,姚明的博客上出现了一则令球迷振奋的消息,在最新一次更新中,姚明称自己昨天早晨在丰田中心进行了小运动量的训练。手术后首次开练,姚明表现得非常兴奋:

“我的恢复情况不错,已经能够进行一些轻量级的上肢力量训练。”“姚明现在是在恢复训练,之所以是上肢训练,主要是因为腿部和脚部都还无法负重。”昨天,“姚之队”负

责人章明基向记者透露:“现在只是轻微的上肢训练,并不能太过乐观,真正的负重训练才是重返赛场的关键,但这要看姚明的恢复情况,现在谈这个为时尚早。”快报记者 沈忱

科比又要来中国

刚刚结束了亚洲之行不久的NBA巨星科比·布莱恩特又要来中国了!记者昨天从相关方面了解到,这位湖人当家球星将于下月初抵达杭州,不过与以往任何一次中国之行不同的是,科比这次将以一个慈善家的身份出现。

科比这次是受阿里集团的邀请,前往杭州参加APEC(亚太经合组织)中小企业峰会。在此期间,科比将和阿里巴巴首席执行官马云进行对话,讲述他如何从一个普通人走上NBA现役第一人的顶峰以及他在慈善事业方面所做出的努力。

今年7月,科比·布莱恩特中国基金会已经与宋庆龄基金会合作,共同开展慈善事业,其宗旨就是为了帮助中美儿童,特别是中国贫困地区儿童和美国收入偏低家庭的儿童,在多个领域实现交流与交往。快报记者 陶晶

亚锦赛昨休战一天

中国男篮封闭苦练

经过一周多的厮杀,男篮亚锦赛8强名额全部产生。中华台北是本次比赛的黑马,但还不足以威胁中国队。今晚7时,中国队对阵中华台北队的1/4决赛将在天津体育中心打响。

昨日,亚锦赛休战一天,被淘汰的球队大都外出游玩,晋级球队则选择在宾馆休息,而中国队在主帅郭士强的率领下进行封闭苦练。“这次训练是封闭的,不对媒体开放,告诉你们时间你们也进不来的。”昨日下午当记者欲探访中国队终极备战时,郭士强在电话中婉言拒绝了请求。赢下约旦后,郭士强并不满意,他认为中国队犯规太多了。展望后面的比赛,郭士强表示,调配队员的体能非常关键,其次队员们自己的调整也很重要,“比赛会一场比一场难打。”

赢下被称作最强对手的

约旦,中国男篮队员显得非常开心,但也有人闹心,朱芳雨这两天一直在带伤打球,和约旦比赛时他的左膝上多了一条绷带,没人了解他膝盖的疼痛。“我活动开了以后还行,但没活动开之前还是很难受,不过我会继续坚持的。”朱芳雨说。八强赛马上开始,他只能选择边恢复边比赛。因为中国队的任何一分子都不可或缺。快报记者 沈忱

■NBA快讯

●火箭昨天与澳大利亚籍中锋安德森签订了一份多年合同。

●今夏与火箭续约不成的自由球员韦弗昨天证实,他已同希腊奥林匹亚科斯队签订了一份为期两年的合同。

●1992年参加巴塞罗那奥运会的美国篮球“梦之队”选手昨天接受美国奥林匹克名人堂颁奖。

上花轿国际婚纱摄影

南京上花轿 新娘完美世界

震撼出击 凡尔赛宫 精品婚纱摄影会所

美丽加倍送 台湾蜜月游

美丽台湾蜜月游不是梦,只要在活动期间来南京上花轿婚纱摄影的新人即可参加“美丽加倍送,台湾蜜月游”活动,来即送台湾游券一张!活动时间:2009年7月10日-2009年8月31日

1 疯台湾蜜月游抽奖

一等奖1名: 双人免费台湾蜜月游

二等奖11名: 所定结婚晚宴全免(不含后期消费)

三等奖11名: 所定婚纱摄影半价(不含后期消费)

2 美丽加倍送 毛毯一副

预约任何结婚照套系, 所定套系毛毯翻倍送

3 送2009新品爱的乐章艺术相册

全新设计 完美套系 公主风格 尊荣享受

2599元 2999元 3499元

3999元 4999元 6999元

台湾知名彩妆造型大师/简子菱老师

台湾顶尖摄影大师/李剑萍老师

亲自驻店指导服务

玄武门·总店 地址:南京市中央路82号 喜讯热线:83376289

玛莎LILI会馆 地址:中山北路宏图大厦11层 喜讯热线:83206960

巴黎·时尚店 地址:江宁区卡子门大街2号 喜讯热线:52647059

凡尔赛摄影会所 地址:新街口洪武路291号 喜讯热线:84574099